

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Alhama de Murcia

477 Corrección de errores en oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 2020.

Corrección de errores del anuncio publicado en el BORM núm. 11, de 15 de enero de 2021, relativo a la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2020, donde dice:

Personal laboral fijo (tasa adicional de reposición para la consolidación en el empleo)

Grupo	Categoría/Titulación exigida	Número de vacantes	Denominación
A2	Diplomado/Título Universitario de Grado	1	Trabajador Social

Debe decir:

Personal laboral fijo (tasa adicional de reposición para la estabilización en el empleo)

Grupo	Categoría/Titulación exigida	Número de vacantes	Denominación
A2	Diplomado/Título Universitario de Grado	1	Trabajador Social

Lo que se hace público para general conocimiento.

Alhama de Murcia, 15 de enero de 2021.—La Alcaldesa-Presidenta, María Dolores Guevara Cava.